TD 10 [Jio6enb ¢ MeTanInM4ecKM rBO3AEM C TEPMOrONTOBKOM
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® YHuBepcansHasa pacnopHas 3oHa 90 Mm

B MakcumanbHasa TonwmHa naonaumm 250 MM
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TexHun4yeckune paHHble / Harpysku
betou B20 MonHotenbii MycToTenbii fluencTbiit GETOH % L L
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BbipbiB, kKH BbipbiB, kKH do
TD 10 0,35 0,35 0,24 0,22 o =
Harpysku pekomergyembie. 1 kH =~ 100 kr.
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ApTukyn vametp Anuxa Tonwwna Tny6uxa Kon-so B TD 10 [dio6enb ¢ MeETANNMNYECKMM MBO3OEM C TEPMOIr0/10BKOM
nrobens aHkepa U30NALMN oTBepcTua’  ynakoBke,
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1180714AM 10 140 50-90 60 250
1180716AM 10 160 70-110 60 250 =z
1180718AM 10 180 90-130 60 250 —
1180720AM 10 200 110-150 60 250
1180722AM 10 220 130-170 60 250
1180726AM 10 260 170-210 60 200
1180730AM 10 300 210-250 60 200

" [Ons ctaHgapTHOM rny6uHbl aHkepoBKkK 50 MM. Pekomerayemas rnybuHa aHkepoBKuM
B MOJHOTENbIX MaTepuanax He meHee 40 MM, B MycToTenbix Matepuanax — 90 Mm.



